

2020年2月12日星期三

## 市政府擬設緊急援助基金，支援伊士活(EASTWOOD)社區

萊德市政府(City of Ryde)擬成立\$500,000 的小企業緊急援助基金，為伊士活(Eastwood)中心區域的企業主提供援助。

自一月份首次提出新型冠狀病毒的潛在風險以來，伊士活(Eastwood)地區眾多店面均出現慘淡蕭條的經營狀況，因此擬成立緊急援助基金，為企業主提供支援，緩解經營壓力。

根據市政府提案，Eastwood 地區年營業額不超過\$200 萬的生意將有資格透過本基金申請獲得最高\$2,000 的緊急援助金，以緩解客流量下降的經營壓力。

本項基金也會用於名為「重返 Eastwood」的宣傳活動，鼓勵民眾到 Eastwood 購物用餐。

萊德市(City of Ryde)市長、市議員拉薩爾(Jerome Laxale)說，自從出現對新型冠狀病毒的擔憂後，有些店鋪的營業額已經下降了 50% - 80%。

「面臨社區當下前所未有的擔憂，市政府希望與大家共渡難關，透過設立緊急援助基金，提供適當支持來幫助本市的企業主。本基金也會用於介紹 Eastwood 風情特色的新宣傳活動。」拉薩爾市議員說。

「我鼓勵大家重返 Eastwood，我們的社區需要您。」

萊德市(City of Ryde)政府還會聯繫新南威爾士州衛生部長，要求針對 Eastwood 及 Ryde 區做到全面覆蓋，定期發佈公共衛生宣導。

「很遺憾，Eastwood 遭受了有關新型冠狀病毒不正確訊息的影響。然而，這也強調了新南威爾士衛生部需要定期發佈有關新型冠狀病毒相關風險準確訊息的重要性。」拉薩爾市議員補充說。

萊德市(City of Ryde)副市長、市議員周碩(Simon Zhou)說，有些小企業已被迫暫停營業。

「如果當前 Eastwood 的情況不好轉，本市中心區的長期蓬勃發展之勢恐將難以恢復。透過預算擬設緊急援助基金，能確保開展有效的宣傳推廣活動，鼓勵人們重返 Eastwood 並幫助本地企業主度過此一困難時期。」市議員周碩說。

市政府還準備提議免除游泳學校和游泳嘉年華活動 1 月至 3 月份課程或活動的取消費。另外，還提議免除該時期市政府場地租用取消需提前通知的時間要求。

根據《地方政府法(Local Government Act)》的規定，本提案目前正公告中，會公告至 2020 年 3 月 11 日。

之後將於 2020 年 3 月向市政府提交報告，決定是否通過這些提案。